



## Народные гулянья

Первой входит в город алми аспексами флагов, полотнищами транспарантов и лозунгов, песнями и маршами, звонкой медью духовых оркестров. Он дарит радость свежести весеннего воздуха, первой нежной зелени, веселыми, зажигательными ритмами народных гуляний. Во всех районах столицы — парках культуры и отдыха, у дворцов, домов культуры и клубов, на площадках у кинотеатров — культурных центров районов массовой застройке — состоятся массовые гулянья жителей столицы.

Здесь будут выступать о концертах как профессиональные ансамбли и солисты, так и участники художественной самодеятельности.

Вот лишь некоторые из адресов народных гуляний. Бабушкинский районский парк культуры и отдыха, Сад имени Баумана, площадки у кинотеатра «Петр Первый», Олимпийский деревня, Сад ЦАСА, площадки у Дворца культуры 1-го ПТЗ, площадки у кинотеатров «Байкал», «Ладога», «Керчь», ДК имени Горбунова, парк МВО... Не обойдены вниманием и жители новых микрорайонов. Выступления артистов состоятся в Ясеневе — 11-й микрорайон, Строгие —страда на улице Исаковского, 2, Бибиреве — 8-й микрорайон, Маршине — Новочеркесская улица, Южном Измайлове, Орехово — Борисово — площадка по Ореховому проезду, 35, и дру-

## Огни рампы

В праздничные дни по традициям столичные театры дают лучшие спектакли своего репертуара, победившие о славном революционном прошлом нашей страны, об основных вехах ее истории, постановки, раскрывающие образ нашего современника.

1 и 2 мая зрители увидят «Кремлевские куряты» Н. Погодина во МХАТе, «Берега Ю. Кондратова и Дикий Ангел» А. Колмайца в академическом Малом, «Мистерио-Буфф» В. Маяковского и «Равняется четырем Франциям» А. Миншарина в Театре имени Евг. Вахтангова. Спектакль «Штурм по пьесе В. Били-Белоручевского даст Театр имени Моссовета, «Революционный этюд М. Шатрова и «Грандул» А. Ремеза, П. Шейна покажут зрителям Театр имени Ленинского комсомола. Те-

# ПЕРВОМАЙ ПРИХОДИТ В ГОРОД

атр сатиры приглашает в праздничные дни зрителей посмотреть пьесы В. Белова «По 208-й» и «Запоянный апостол» А. Макаенка. «Современник» показывает премьеру пьесы В. Гуркина «Риск» по произведению О. Кузнецова и «Спешите делить добро!» М. Рошина. В эфире Театра имени М. Н. Ермоловой на 1 и 2 мая значится спектакли «Страх до шести» А. Чкаидзе и «С неба на землю» В. Космачевского. Театр имени В. Маяковского дает «Молчу» А. Салынского и «Родственников» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

## Музеи и выставки

Целый ряд интереснейших экспозиций ждет москвичей в праздничные дни. Богатейшее собрание материалов и экспонатов, повествующих о жизни и деятельности великого вождя революции, собрано в Центральном музее В. И. Ленина. В праздничные дни здесь будет открыта экспозиция «Образ Ленина в произведениях народного творчества». На стендах ковры, вышивки, лаковые миниатюры, вазы, созданные умельцами из всех союзных республик. «Ленинщина народного художника СССР Н. Н. Жуков» — так называется выставка в музее панорама «Бродяжеская битва», знакомящая посетителей с рисунками и живописными работами известного советского мастера. Здесь же развернута экспозиция произведений народного художника РСФСР, художественного руководителя Студии военных художников имени М. Грекова и М. Самонова.

Государственный музей М. И. Калинина приглашает посетить экспозицию «Союз нерушимый республик свободных» и «История Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина». В Государственном музее обороны Москвы открыта выстав-

ка «Победы советских войск в 1944 году», а в Музее истории и реконструкции г. Москвы — «Москва сквозь века».

## В концертных залах

Празднику солидарности трудящихся всей земли посвящаются представления, которые 1 и 2 мая пройдут в лучших концертных залах столицы. Своим искусством здесь покажут популярные артисты эстрады, театра и кино, известные певцы, музыканты, танцоры, инструменталисты, артисты советского цирка.

В Государственном Центральном концертном зале пройдет театрализованное представление «Песни дружбы» слагает май». «Прекрасны праздники весны» — так называется программа, о которой москвичей и гостей столицы познакомит Театр эстрады. Сцена Концертного зала имени П. И. Чайковского будет отдана Кубанскому казачьему хору о его замечательными песнями и плясками. Спорткомплекс «Олимпийский» приглашает зрителей на яркое, веселое представление «Счастливый день», которое покажет Ленинградский мюзик-холл.

Праздничные концерты мастеров искусства состоятся 1 и 2 мая также во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина, в Большом зале Олимпийского деревни и на других концертных площадках столицы.

## Парки открывают сезон

В праздничные майские дни свой весенне-летний сезон открывают крупнейшие московские парки. Они предлагают жителям столицы большую программу отдыха и развлечений. Театрализованным представле-

нием «Под флагом трудового Первомай» встретит посетителей Центральный парк культуры и отдыха имени М. Горького. Здесь пройдут праздничные вечера «Дружба, солидарность, мир», «Песни мира запевает молодежь», концерты мастеров искусства.

В Сокольниках москвичей ждут концерты профессиональных и самодеятельных коллективов, литературно-музыкальные композиции, песни, музыка, шутки.

## Звучат духовые оркестры

Праздник не мыслится без сербродных песен труб духового оркестра. И в дни нынешнего Первомай, как всегда, в местах массовых народных гуляний, на ученических астрадах будут звучать духовые оркестры. Самые самодельные взрослых и детских духовых оркестров примут участие в праздничных выступлениях. Среди них одиннадцать коллективов, носящих высокое звание «народный». В программы, подготовленные этими коллективами, вошли произведения о партии, Родине, о празднике Победы, сочинения известных советских композиторов.

Народный Духовой оркестр ДК имени Чкалова будет выступать на народных гуляниях во Фрунзенском районе, оркестр ДК «Салют» — у здания Дома культуры, оркестр Дворца культуры ЗИЛ — на площадке у своего ДК. И другие духовые оркестры также будут выступать у клубов, домов и дворцов культуры, во всех городских и районных парках.

С новой концертной программой будет выступать в дни первомайских народных гуляний эстрадно-хоровофилармонический ансамбль «Родина» Дворца культуры имени С. П. Горбунова.

Фото А. Секретарева.

